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لیگ برتر

کنار چمن

اتصال دوربین به لباس داور  
تصاویر تلویزیونی در آغاز نیمه دوم نشان داد که در 
این نیمه دوربینی به لباس داور متصل شده بود 
که این موضوع منجر به خلق تصاویر جدیدی شد.

بگومگوی مدافع خیبر با کمک داور
در اولین دقیقه نیمه دوم، بعد از آنکه توپ یاسر 
آسانی اوت شد و او سانترش را انجام داد، مدافع 
خیبر با کمک داور بر سر اینکه چرا دیر پرچم زده 

بگومگویی داشت.

نگرانی استقلالی‌ها از برخورد قلی زاده
در دقیقه 55 دو بازیکن خیبر و استقلال از ناحیه 
سر به همدیگر برخورد کردند که در این صحنه 
اسماعیل قلی‌زاده، بازیکن استقلال پاسخی به 
هم تیمی‌های خود نداد. این موضوع با نگرانی 
هواداران همراه شد و در نهایت پس از رفع این 

نگرانی، قلی‌زاده تعویض شد.

آشورماتوف محروم شد
رستم آشورماتوف با کارت زردی که در بازی با خیبر 
از داور گرفت بازی با گل‌گهر سیرجان را از دست 
داد. به این ترتیب تغییرات در خط دفاع استقلال 

ادامه خواهد داشت. 

احتمال برگزاری بازی با گل گهر در مشهد
کیفیت بد چمن ورزشگاه شهرقدس تهران باعث 
شد تا هواداران پیش از آغاز این دیدار از مسئولان 
تیم در خصوص مکان برگزاری دیدار با گل‌گهر 
سؤال کنند. این احتمال وجود دارد که استقلال 

در مشهد پذیرای گل‌گهری‌ها باشد.
 

وریا کماکان روی سکو
وریا غفوی، کاپیتان سابق استقلال که با تصمیم 
ساپینتو به کادرفنی اضافه شده است، کماکان از 

روی سکوها به تماشای بازی تیمش نشست.
 

اعتراض استقلالی‌ها به پنالتی خیبر
 بعد از اعام پنالتی برای خیبر در دقیقه 26، اعضای 
تیم استقلال اعتراض شدید خود به این تصمیم را 
نشان دادند که با واکنش خیبری‌ها نیز همراه شد 

و برای لحظاتی جو درون زمین متشنج شد.

کارت زرد به نیمکت استقلال
 خیبری‌ها در دقیقه 46 مجدداً به گل دوم رسیدند 
که این موضوع با اعتراض استقلالی‌ها و کارت 
زرد یکی از اعضای کادر فنی این تیم همراه بود. 
استقلالی‌ها اعتقاد داشتند که بازیکن حریف با 
هل دادن موفق به گلزنی شد و داور بعد از مشاهده 

صحنه، گل خیبری‌ها را رد کرد.

گل خیبری‌ها رد شد
 حمات پی در پی خیبری‌ها باعث شد تا این 
تیم در دقیقه 46 به گل دوم دست یابد. البته 
گل خیبری‌ها به وی‌ای‌آر رفت و توسط داور بازی 

شد. رد 

کارت زرد روزبه
به دلیل مصدومیت در   روزبه چشمی که 
بازی‌های پیشین استقلال غایب بود، از داور 
بازی کارت زرد دریافت کرد.  کاپیتان استقلال در 

دقیقه 27 بازی با کارت زرد داور مواجه شد.

سریال تساوی‌ها ادامه دارد

ساپینتو تعیین می‌کند کدام بازیکن فیکس باشد
حمایت فدراسیون از داورانش حکایت دوستی خاله خرسه است!

خیبر باید ۲-صفر  پیش می‌افتاد

دیدار تیم‌های خیبر خرم‌آباد 
و استقلال تهران در چهارچوب 
هفته چهاردهم لیگ برتر با نتیجه 
تساوی یک بر یک به پایان رسید. 
این نتیجه در حالی رقم خورد که 
استقلال در دو دیدار پیشین نیز 
موفق به کسب پیروزی نشده بود 
و امید داشت با غلبه بر خیبر، 
بار دیگر به مسیر پیروزی بازگردد.

ترکیب ابتدایی استقلال شاهد 
بازگشت رامین رضاییان و روزبه 

چشمی به جمع بازیکنان اصلی 
بود و با وجود اینکه شایعاتی 
در خصوص نیمکت نشینی این 
بازیکنان وجود داشت اما نباید 
تعیین  ساپینتو  کرد  فراموش 
می‌کند کدام بازیکن فیکس باشد 
و چه مورد پسند منتقدان باشد و 
چه نه، تصمیم مستقیم سرمربی 
است و مسئولیت فنی آن نیز بر 

عهده او خواهد بود.
واژه  از  استفاده  شاید  اگرچه 
»بحران« برای توصیف وضعیت 
استقلال اغراق‌آمیز باشد، اما 
واقعیت این است که این تیم 
از نظر نتیجه‌گیری در وضعیت 
 . د نمی‌بر سر  به  بی  مطلو
فاصله  پی‌در‌پی،  تساوی‌های 
استقلال را با صدر جدول افزایش 

را  داده و فشار روانی مضاعفی 
بر بازیکنان و کادر فنی تحمیل 
می‌کند اما امیدواریم که نتایج 

. شود بهتر 
با این وجود هنوز بخش زیادی 
از فصل باقی مانده است و اگر 
استقلال بتواند با رفع مشکلات 
تاکتیکی، بویژه در فاز هجومی، 
عملکرد بهتری از خود نشان دهد، 
همچنان این فرصت را خواهد 
داشت که به کورس قهرمانی 

بازگردد.
امیدوارند  استقلال   هواداران 
تیمشان هرچه سریع‌تر از این 
چرخه تساوی‌ها خارج شده و با 
ارائه یک بازی باثبات و تهاجمی، 
چهره یک مدعی جدی را از خود 

به نمایش بگذارد.

در خصوص داوری دیدار استقلال 
تهران و خیبر خرم‌آباد فقط می‌توان 
این موضوع را گفت که چیدمان 
فدراسیون فوتبال برای داوری این 
بازی از قبل مسابقه فشار مضاعفی 
را روی تیم داوری ایجاد کرده بود 
بازی  و همین موضوع در جریان 
نیز تأثیر خود را گذاشت.  احمد 
محمدی در هفته‌های اخیر در قضاوت 
- شمس‌آذر  پرسپولیس  بازی‌های 
و تراکتور - استقلال خوزستان به 

عنوان داور وسط و در بازی چادرملو 
 ،VAR فجرسپاسی به عنوان داور -
و  شت  ا د هی  شتبا ا ت  تصمیما
فدراسیون فوتبال برای اینکه از 
تصمیمات او حمایت کند، قضاوت 
یک بازی بزرگ با پخش مستقیم 
که حکایت دوستی  او داد  به  را 
این  خاله‌خرسه است؛ چرا که 
تصمیمات هم روی بازی‌ها و هم 
روی عملکرد داور تأثیر منفی دارد.
در نیمه اول، خیبر باید دو بر صفر 
 VAR برنده می‌شد چرا که با وجود
پنالتی استقلال به اشتباه اعلام شد 
و گل این تیم در لحظات پایانی نیمه 
نیز پس از بازبینی صحنه به اشتباه 

خطا اعلام شد. 
همچنین صحنه پنالتی منجر به گل 
تساوی خیبر به درستی توسط داور 

خطا اعام شد و مدافع استقلال 
پای بازیکن خیبر را زد.

 در نیمه دوم و در دقیقه ۵۸ و جایی 
که باشگاه خیبر برای یک پنالتی 
اعتراض کرده بود، خطایی صورت 
نگرفت و داور در آن صحنه تصمیم 

درستی گرفت.
 به طور کلی عملکرد داور در این 
بازی روی نتیجه مسابقه اثرگذار بود 
و فدراسیون فوتبال با تصمیمات و 
چیدمان اشتباه خود برای داوری 
بازی‌های این هفته، سرنوشت نتیجه 

این مسابقه را تغییر داد.
دقت  داوران  انتخاب  در  باید 
شود چون سرنوشت تیم ها به 
تصمیم داوران بستگی دارد و  یک 
اشتباه  همه  زحمات آنها را بر باد 

می‌‌دهد.

نقد داوریکارشناس فوتبال 

دیدار استقلال و خیبر خرم‌آباد در هفته 
چهاردهم لیگ برتر، بیش از آنکه یک 
مسابقه معمولی باشد، آینه‌ای تمام‌نما 
از مشکلات عمیق استقلال در هفته‌های 
اخیر بود؛ تیمی که بار دیگر از رسیدن به 
سه امتیاز ناتوان ماند و به یک تساوی 
دیگر رضایت داد، تساوی‌ای که حالا به 
پرتکرارترین نتیجه آبی‌ها در لیگ جاری 
تبدیل شده است. استقلال در ورزشگاه 
تختی خرم‌آباد مقابل شاگردان مهدی 
رحمتی، با وجود شروع امیدوارکننده، 
نتوانست برتری خود را حفظ کند. گل 
زودهنگام آبی‌ها که در دقایق ابتدایی 
و از روی نقطه پنالتی توسط آسانی به 
ثمر رسید، این تصور را ایجاد کرد که 
استقلال بالاخره قصد دارد از چرخه 
تساوی‌ها خارج شود. اما این امید 
چندان دوام نداشت و خیبر با استفاده 
از اشتباهات خط دفاعی استقلال، 
توسط مهرداد قنبری به گل تساوی 
رسید تا بار دیگر ضعف‌های ساختاری 
استقلال نمایان شود. این تساوی در 
ادامه روندی نگران‌کننده برای تیم 
ریکاردو ساپینتو رقم خورد. از دربی 
بدون گل برابر پرسپولیس گرفته تا 
تساوی یک-یک مقابل ملوان و حالا 
خیبر، استقلال نه در خانه و نه خارج از 
خانه توان کسب پیروزی را ندارد. مشکل 

فقط نتیجه نیست، بلکه کیفیت بازی 
است؛ استقلال در بسیاری از دقایق 
بازی فاقد برنامه مشخص هجومی 
است و در دفاع نیز تمرکز لازم را ندارد. 
تیمی که مدعی قهرمانی است، نباید 
با زدن یک گل ، عقب بکشد و کنترل 
بازی را به حریف واگذار کند. تقابل 
ساپینتو و رحمتی نیز از جنبه‌های جالب 
این دیدار بود. رحمتی با شناخت 
خوب از استقلال، تیمش را با انضباط 
تاکتیکی و انگیزه بالا به میدان فرستاد 

و نشان داد چگونه می‌توان با امکانات 
محدود، استقلال پرستاره را به چالش 
کشید. در سوی مقابل، ساپینتو بار 
دیگر در مدیریت جریان بازی و واکنش 
به تغییرات حریف، نمره قبولی نگرفت. 
استقلال اگرچه یک بازی عقب‌افتاده 
پیش‌رو دارد، اما با این سبک بازی، 
امید چندانی به موفقیت مقابل تیمی 
مانند سپاهان دیده نمی‌شود. پرسش 
بزرگ اینجاست که آیا ساپینتو می‌تواند 
راه‌حلی برای خروج از این بن‌بست 

فکری و فنی پیدا کند یا خیر؟ ادامه 
این روند، نه‌تنها استقلال را از کورس 
قهرمانی دور می‌کند، بلکه رقیب سنتی 
یعنی پرسپولیس را نیز با دست خود 
به جمع مدعیان بازمی‌گرداند. تساوی 
خرم‌آباد شاید روی کاغذ یک امتیاز 
بیرون خانه مطلوب باشد، اما در واقع 
زنگ خطری جدی برای استقلال است؛ 
هشداری که اگر جدی گرفته نشود، 
فصل برای آبی‌ها خیلی زودتر از آنچه 
تصور می‌شود، به پایان خواهد رسید.

باخت‌های خفیف ادامه دارد

استقلال در باتلاق تساوی‌ها
گزارش بازی

عبور تارتار از بحرانعجیب اما واقعیسایه چادرملو روی سر مدعیان

آقای ساپینتو چرا استقلال نمی‌برد؟

چرا غلامی بازیکن استقلال است؟

نازون در حد نام استقلال نیست آدان قبل از ضربه پنالتی شیرجه زد! خرم‌آباد میزبان خوبی برای استقلال نبود

چادرملوی اردکان که این هفته‌ها نتایج خوبی 
کسب کرده و توانسته خود را در جمع مدعیان 
ببیند، در هفته چهاردهم به‌مصاف استقلال 
خوزستان رفت و توانست این تیم را هم شکست 
دهد. در دقیقه7 بازی، پاس خوب حسین‌نژاد 
را بازیکن خارجی چادرملو، رنی بویوی به گل 
تبدیل کرد تا تیمش پیش بیفتد. هنوز بازی به 
دقیقه27 نرسیده بود، باز هم رنی پاس رودریگز 
را وارد دروازه میهمان کرد. نیمه اول با برد دوبرصفر 

میزبان به پایان رسید. در نیمه دوم تاش 
آبی‌های خوزستان در دقیقه82 به ثمر نشست 
و بوحمدان از روی نقطه پنالتی یکی از گل‌های 
خورده را جبران کرد. اما دو دقیقه بعد این‌بار رضا 
محمودآبادی با پاس میرزایی، گل سوم چادرملو 
را به ثمر رساند. با این گل خیال اردکانی‌ها راحت 
شد و البته استقلالی‌های خوزستان باخت را 
پذیرفتند و نتیجه به نفع چادرملو به پایان رسید 

تا این تیم به رده سوم جدول برسد.

با شروع خوب ملوان بدبین‌ترین هوادار این 
تیم شاید حتی به تساوی خانگی‌ هم فکر 
نمی‌کرد و تیمش را برنده بازی می‌دانست. در 
دقیقه 35 ساسان جعفری‌کیا با شوتی تماشایی 
گل اول بازی را زد. پنج دقیقه بعد و در میان بهت 
سکونشینان انزلی برای دومین مرتبه یادگار 
رستمی از روی نقطه پنالتی دروازه ملوان را باز 
کرد. اما این پایان کابوس ملوانی‌ها در نیمه اول 
نبود و در چهارمین دقیقه اضافی نیمه اول برای 

سومین مرتبه تور دروازه میزبان لرزید. اشتباه 
افسرده را بازهم میثم مرادی تبدیل به موقعیت 
جدی کرد. پاس او برای فرشید اسماعیلی کافی 
بود تا فجرسپاسی را به گل برساند. در نیمه 
دوم تعویض‌های مازیار فایده‌ای برای تیمش 
نداشت و شاگردانش که انگیزه لازم را نداشتند، 
در دقیقه 68 روی ضربه مرادی باز هم دروازه‌شان 
باز شد. شاید پیروز قربانی سرمربی فجر هم 

تصور چنین نتیجه‌ای را قبل از بازی نداشت. 

قبل از بازی صحبت‌های زیادی درباره احتمال 
برکناری مهدی تارتار در صورت شکست مقابل 
مس رفسنجان شنیده می‌شد. گل‌گهر بازی 
را خوب آغاز کرد و در دقیقه 43 گل اول را به ثمر 
رساند. ارسال کرنر از سمت راست و دفع ناقص 
آرمان رمضانی مهاجم مس رفسنجان در تیر 
اول باعث شد تا توپ در یک‌قدمی دروازه به 
سیاوش یزدانی برسد و مدافع میزبان هم دروازه 
میهمان را باز کند. شاگردان مهدی تارتار خیلی 

زود در نیمه دوم به گل بعدی رسیدند. ارسال 
توپ به سمت راست زمین برای بایناما و پاس 
زمینی او با حرکت بدون توپ بازیکن گل‌گهر 
به علی‌اصغر عاشوری رسید و این بازیکن با یک 
بغل پای ساده دروازه مسی‌ها را باز کرد. این 
سه امتیاز، سیرجانی‌ها را به رتبه هفتم جدول 
رساند. به نظر می‌رسد مجتبی جباری برای 
شناخت کافی از تیمش به زمان بیشتری نیاز 

دارد.

سؤالی که این روزها از ریکاردو ساپینتو باید پرسید، کاملاً روشن و بی‌پرده 
است؛ آقای ساپینتو، استقلال چرا نمی‌برد؟ چرا هر بار که آبی‌ها به زمین 
می‌روند، تدابیر تاکتیکی او در عمل نقش بر آب می‌شود و تیم حتی در 
ساده‌ترین موقعیت‌ها هم توان حفظ برتری را ندارد؟ سرمربی استقلال 
در دیدار مقابل خیبر خرم‌آباد با ترکیبی متفاوت به میدان رفت؛ تغییراتی 
که روی کاغذ می‌توانست به بهبود شرایط کمک کند، اما در عمل هیچ 
گره‌ای از کار تیم باز نکرد. استفاده همزمان از بازیکنانی چون روزبه چشمی 
و رامین رضاییان و همچنین به‌کارگیری قلی‌زاده در خط حمله، نه‌تنها روند 
بازی استقلال را متحول نکرد، بلکه نشانی از سردرگمی تاکتیکی در ترکیب و 
چیدمان تیم بود. استقلال همچنان فاقد برنامه مشخص هجومی است و در 
دفاع نیز با کوچک‌ترین فشار دچار مشکل می‌شود. ی‌تردید ساپینتو باید در 
قبال این نتایج پاسخگو باشد. حتی اگر نقش او را در جذب برخی بازیکنان 
نادیده بگیریم، مسئولیت فنی تیم برعهده سرمربی است. افکار عمومی حق 

دارد بداند چرا استقلال هفته‌هاست طعم پیروزی را نچشیده است

استقلال با تساوی مقابل خیبر خرم‌آباد نه‌تنها دو امتیاز حساس دیگر 
را از دست داد، بلکه رتبه سوم جدول را هم واگذار کرد؛ اتفاقی که برای 
هواداران این تیم به‌هیچ‌وجه قابل پذیرش نیست. هرچند استقلال 
یک بازی کمتر از چادرملو دارد، اما قرار گرفتن در رتبه‌ای پایین‌تر از این 
تیم، آن هم با توجه به اختاف بودجه، امکانات و توقعات، زنگ خطری 

جدی برای مجموعه باشگاه محسوب می‌شود.
این وضعیت بیش از هر چیز ریشه در حضور برخی بازیکنانی دارد که 
به‌وضوح در حد و اندازه نام استقلال نیستند. پس از این دیدار، بار 
دیگر این سؤال جدی مطرح شد که اساساً چرا بازیکنی مانند عارف 
غلامی، با وجود سوابق نه‌چندان روشن در گذشته، دوباره به استقلال 
بازگردانده شد و حالا حتی در ترکیب اصلی قرار می‌گیرد؟ استقلال این 
همه هزینه کرده تا دوباره به بازیکنانی میدان دهد که پیش‌تر کارایی 
خود را از دست داده‌اند؟ غلامی در این بازی، به‌ویژه در دقایق پایانی، 

افت بدنی محسوسی داشت و در نهایت نیز تعویض شد. 

دقیقه ۶۸ دیدار استقلال و خیبر، دروازه آبی‌ها روی ضربه پنالتی مهرداد 
قنبری باز شد؛ گلی که بیش از هر چیز نگاه‌ها را متوجه عملکرد آدان، 
دروازه‌بان اسپانیایی استقلال کرد. پیش از زدن این ضربه، این تصور 
به وجود آمده بود که آدان می‌تواند واکنش مناسبی نشان دهد و 
لااقل به سمت توپ برود، چراکه او در دیدار مقابل فولاد موفق شده 
بود، ضربه پنالتی ساسان انصاری را مهار کند و امیدها را برای تکرار آن 

صحنه زنده نگه دارد.
اما آنچه در خرم‌آباد رخ داد، کاملاً خاف انتظار بود. آدان در کمال 
ناباوری پیش از آنکه قنبری توپ را لمس کند، به سمت راست خود 
شیرجه زد؛ تصمیمی عجولانه که کار مهاجم خیبر را ساده کرد. قنبری با 
خونسردی کامل توپ را به سمت مخالف فرستاد تا دروازه استقلال باز 

شود و یکی دیگر از امتیازات حساس از دست برود.
روند گل‌های خورده استقلال در بازی‌های اخیر، بویژه گل‌هایی که آدان 

در آنها نقش مستقیم یا غیرمستقیم داشته، اصلاً امیدبخش نیست.

داکنز نازون، مهاجم اهل هائیتی استقلال، 
هفته چهاردهم لیگ برتر را نیز بدون 
گلزنی پشت سر گذاشت تا ناکامی‌های او 
در خط حمله آبی‌ها ادامه‌دار شود. این 
در حالی است که نازون نه‌تنها در لیگ 
برتر، بلکه در جام حذفی و لیگ قهرمانان 
آسیا نیز موفق به گلزنی برای استقلال 
نشده و آماری بسیار ضعیف از خود به‌جا 
گذاشته است؛ آماری که با انتظارات از 
یک مهاجم خارجی فاصله‌ای معنادار دارد. 
نازون در ترکیب استقلال هیچ نشانی از 
آن مهاجم گلزن تیم ملی هائیتی ندارد. 
تحرک محدود، ناتوانی در خلق موقعیت 
و ضعف در تمام‌کنندگی باعث شده خط 
حمله استقلال عماً یکی از کم‌اثرترین 
خطوط هجومی فصل باشد. مهاجمی که 

در این تعداد بازی حتی یک گل هم به 
ثمر نرسانده، نمی‌تواند پاسخگوی نیازهای 
تیمی باشد که خود را مدعی می‌داند و 
برای قهرمانی می‌جنگد. با این شرایط، 
شایسته است استقلال در نیم‌فصل و در 
صورت باز شدن پنجره نقل‌وانتقالات، 
تصمیمی جدی درباره نازون اتخاذ کند. 
ادامه حضور مهاجمی که تأثیری در روند 
هجومی تیم ندارد، تنها اتلاف زمان است. 
استقلال به مهاجمی نیاز دارد که به خط 
حمله تحرک، جسارت و قدرت گلزنی 
واقعی اضافه کند؛ ویژگی‌هایی که تاکنون 
در نازون دیده نشده است. به نظر می‌رسد 
او نه در حد و اندازه نام استقلال است 
و نه روحیاتش با فشار بازی در این تیم 

بزرگ سازگار.

غ از مباحث فنی و نتیجه مسابقه،  فار
دیدار استقلال و خیبر خرم‌آباد از منظر 
میزبانی نیز با حاشیه‌های نگران‌کننده‌ای 
همراه بود؛ حاشیه‌هایی که زیبنده لیگ 
ایران نیست. در برخی  برتر فوتبال 
صحنه‌ها، شاهد میزبانی شایسته‌ای از 
سوی تیم میزبان برای استقلال نبودیم؛ 
موضوعی که بیش از هر چیز امنیت 
بازیکنان را تحت‌الشعاع قرار داد. یکی از 
نگران‌کننده‌ترین لحظات بازی، پرتاب 
بطری به سمت آسانی بود؛ اتفاقی که اگر 
این بطری به سر بازیکن استقلال برخورد 
می‌کرد، می‌توانست به یک فاجعه واقعی 
ختم شود. چنین رفتارهایی نه‌تنها با 
اصول حرفه‌ای فوتبال در تضاد است، 
بلکه سامت بازیکنان را نیز به خطر 

می‌اندازد و باید با برخوردی جدی از سوی 
نهادهای انضباطی همراه باشد. در دقایق 
پایانی مسابقه نیز اوضاع بهتر نشد. برخی 
بازیکنان، مربیان و عوامل تیم خیبر با 
رفتارهای تنش‌آمیز به سمت اعضای تیم 
استقلال یورش بردند و عملاً نتوانستند 
حق میزبانی را به‌درستی ادا کنند. این 
برخوردها فضای مسابقه را ملتهب کرد 
و نشان داد که کنترل شرایط از دست 
عوامل اجرایی خارج شده است. مجموع 
این اتفاقات نشان می‌دهد استقلال علاوه 
بر مشکلات فنی، با میزبانی نه‌چندان 
مناسب نیز مواجه بوده است. بی‌تردید 
این حوادث و اعمال  بررسی دقیق 
تنبیهات لازم برای جلوگیری از تکرار 

چنین صحنه‌هایی ضروری است.
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